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CARTA ETICĂ a AEROTEH S.A. 

= ETICA ESTE FUNDAMENTUL SUCCESULUI DURABIL = 
 
 
 

Importanța eticii pentru AEROTEH S.A. 
Etica în afaceri reprezintă un pilon fundamental pentru prosperitatea și stabilitatea 
AEROTEH S.A. Dimensiunea etică a activităților noastre se extinde dincolo de 
obiectivele comerciale, impunând o responsabilitate față de angajați, clienți, parteneri, 
acționari, mediu și societate. Această politică etică reflectă aspirațiile noastre profunde, 
modelând direcția viitoare și asigurând că fiecare pas este în concordanță cu 
integritatea și valorile noastre. 
Nivelul înalt pe care îl atingem în afaceri nu se bazează exclusiv pe performanța 
financiară sau calitatea produselor noastre.  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Etica în afaceri formează această bază solidă și durabilă pentru construirea încrederii 
și a relațiilor pe termen lung. Aceasta nu este doar un aspect suplimentar în 
operațiunile noastre, ci esența fiecărei decizii, angajamente și parteneriate pe care le 
alegem. Aceasta ne definește și ne diferențiază într-o piață competitivă. 
Etica în afaceri reprezintă cheia unei culturi organizaționale sănătoase și a angajaților 
motivați. Prin aplicarea principiilor etice, construim un mediu în care fiecare persoană 
este tratată cu respect și recunoștință, în care inovația este ghidată de 
responsabilitatea socială și în care fiecare acțiune servește binele comun. CARTA 
ETICĂ a AEROTEH S.A. devine parte integrantă din evoluția identității noastre. 

Fundamentul este încrederea pe care o cultivăm 

printre clienți, parteneri și comunitate. 

Dumitru Bănuț 

Președinte C.A. & Director General 

AEROTEH S.A. 
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Scopul și obiectivele politicii de etică a AEROTEH S.A. 
Societatea AEROTEH S.A. urmărește să stabilească un cadru clar și riguros pentru 
toți membrii echipei sale, în ceea ce privește comportamentul etic și deciziile 
responsabile. 
Într-un mediu în continuă schimbare, managementul de top al societății pune bazele 
unor acțiuni care să reflecte identitatea și valorile noastre. Aducem la viață o cultură a 
integrității și onestității în fiecare interacțiune. 
Vrem ca această politică etică să călăuzească pe fiecare angajat în fața deciziilor 
dificile. Prin aceasta, dorim să inspirăm și să dezvoltăm încredere la fiecare pas pe 
care îl facem. Etica în afaceri este temelia pe care o stabilim pentru conviețuirea și 
colaborarea reușită între toți cei implicați. De asemenea, ne asumăm un rol proactiv în 
comunitate și societate. 
Această politică etică reprezintă angajamentul nostru de a acționa în conformitate cu 
principiile noastre. Fiecare membru al echipei AEROTEH S.A. este invitat să contribuie 
la această inițiativă prin împărtășirea perspectivelor personale și promovarea 
exemplelor de bune practici. Astfel, ridicăm exigența pentru etica în afaceri și devenim 
un model de respect, integritate și excelență. 
 
 

Angajamentul companiei față de etică 
Conducerea societății își asumă responsabilitatea de a călăuzi acțiunile, deciziile și 
interacțiunile în concordanță cu cele mai înalte standarde etice. În fiecare aspect al 
activităților noastre, etica nu reprezintă doar o opțiune, ci o obligație tratată cu exigență 
de fiecare angajat. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Căutăm să fim cinstiți și integri în toate acțiunile noastre, susținând transparența și 
promisiunile făcute. Ne străduim să asigurăm că toți membrii echipei sunt tratați cu 
respect și demnitate, promovând diversitatea și acceptarea. Suntem conștienți de 
impactul deciziilor noastre asupra conduitei angajaților, clienților și comunității, luând 
în considerare consecințele etice. 
Responsabilitatea noastră se extinde și asupra mediului înconjurător. În dezvoltarea 
produselor și serviciilor noastre, căutăm să aducem beneficii durabile societății. 
Aceasta ne consolidează reputația și ne stabilește pe un fundament solid pentru viitor. 
Suntem hotărâți să menținem standarde înalte în toate activitățile noastre, reafirmând 
angajamentul nostru față de integritate și responsabilitate. 
 
 
 

Angajamentul nostru față de etica în afaceri este 

fundamental în construirea identității AEROTEH S.A. 

Dumitru Bănuț 

Președinte C.A. & Director General 

AEROTEH S.A. 
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Cadrul legal și reglementar 
Într-o lume în continuă schimbare, conducerea AEROTEH S.A. recunoaște importanța 
respectării legilor și reglementărilor. Angajamentul nostru constă în conformitatea cu 
aceste reguli, într-un efort de a acționa în mod etic și responsabil. AEROTEH S.A. 
respectă, atât legile naționale, cât și pe cele internaționale, asigurându-se că 
operațiunile sale sunt corecte și etice. 
Ne angajăm să cultivăm o concurență corectă și etică, promovând normele de 
activitate echitabile în piață. Ne aliniem la standardele industriei producătoare de 
echipamente de control și distribuție a gazelor naturale și a industriei producătoare de 
echipamente de aviație, fiind în același timp promotorii unor practici etice înalte.  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Suntem responsabili pentru comunicarea transparentă și corectă cu autoritățile și 
părțile interesate, evitând ascunderea sau denaturarea informațiilor relevante. Prin 
aceasta, asigurăm respectarea cadrului legal și construim o afacere solidă, bazată pe 
integritate și etică. 
 
 

Comunicarea și diseminarea politicii 
AEROTEH S.A. acordă o atenție deosebită comunicării eficiente a valorilor etice 
fiecărui angajat și către toți cei implicați în activitățile noastre. Prin comunicare, 
transpunem valorile abstracte în acțiuni concrete. Această politică trebuie să fie 
accesibilă și înțeleasă de toți cei implicați. De aceea, în organigrama societății noastre 
a fost creat Compartimentul pentru Dezvoltare Durabilă. 
Conducerea societății, prin coordonarea Compartimentului Dezvoltare Durabilă, oferă 
tuturor angajaților AEROTEH S.A. instruire și educație în privința politicilor etice, pentru 
a ne asigura că valorile noastre sunt integrate în fiecare aspect al activităților noastre. 
Încurajăm dialogul deschis și sincer despre etică, pentru a dezvolta o înțelegere mai 
profundă și pentru a îmbunătăți continuu politica noastră. 
Într-un mediu în schimbare, ne adaptăm strategia de etică în afaceri pentru a reflecta 
schimbările legale și dezvoltările etice emergente. Managementul de top al societății 
servește ca exemplu în adoptarea eticii în afaceri, demonstrând angajamentul tuturor 
angajaților față de principiile noastre. 
Comunicarea acestei politici este esențială pentru construirea unei culturi 
organizaționale a eticii în afaceri. Fiecare mesaj transmis întărește angajamentul 
nostru față de valorile noastre și implică fiecare membru în această călătorie etică. 

Protejăm proprietatea intelectuală și respectăm 

drepturile legale ale altor organizații. 

Dumitru Bănuț 

Președinte C.A. & Director General 

AEROTEH S.A. 
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Valori fundamentale ale principiilor etice 
Aceste principii reprezintă bazele pe care AEROTEH S.A. își construiește identitatea 
și orientează acțiunile în fiecare context.  

 
Cinstim integritatea, transparența și valorile 
noastre comune. 
 
 

 
 
Fiecare decizie și acțiune sunt ghidate de cinste și 
integritate. Respectând promisiunile făcute și fiind 
deschiși și corecți, construim încrederea cu partenerii și 
colegii noștri. 
 
 

 
Angajamentul nostru față de respect și demnitate se 
extinde asupra fiecărei persoane. Promovăm diversitatea 
ca sursă de valoare și sprijinim un mediu în care toți se simt 
acceptați. 

 
 
 
Suntem conștienți de impactul asupra comunității și 
mediului. Stabilim norme pentru dezvoltarea 
durabilă, contribuind la bunăstarea societății. 
 
 

 
Transparența și sinceritatea ne ghidează în 
comunicarea cu toți cei implicați. Fiecare 
interacțiune este tratată cu respect și 
profesionalism. 

 
 
 
Căutăm excelență în produsele și 
serviciile oferite, îndeplinind așteptările și 
inovând în mod constant. 
 
 

 
Concurența corectă și etică ne definește 
comportamentul, evitând practicile 
anticoncurențiale și menținând jocul echitabil. 
 

 
Trebuie să protejăm informațiile confidențiale ale 
companiei și ale partenerilor noștri, respectând 
normele de protecție a datelor. 
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Asigurăm un marketingul responsabil, ca pe o 
investiție strategică în reputația și durabilitatea 
companiei noastre. 
 

 
Integrarea sustenabilității în lanțul de 
aprovizionare este un imperativ de afaceri care 
construiește încredere, reduce riscurile și 
adaugă valoare pe termen lung afacerilor 
noastre. 
 

 
Gestionarea eficientă a conflictelor de interese este 
o investiție în integritatea și viitorul companiei. 
 
 

 
Aceste principii reflectă angajamentul nostru pentru integritate și etică, orientând 
fiecare acțiune și construind o cultură organizațională solidă. 
 
 

Principii pentru un Ghid de conduită în afaceri 
Aceste principii sunt direcții esențiale pentru fiecare interacțiune și tranzacție, 
exprimând angajamentul managementului de top al societății față de etică în acțiuni 
tangibile. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Angajamentul nostru se află înaintea intereselor 
personale și în slujba organizației.

Deciziile sunt luate obiectiv și pentru interesul 
superior.

Protejăm proprietatea intelectuală și respectăm 
drepturile legale ale altor organizații, 
promovând inovația și creativitatea.

Relațiile corecte și oneste cu partenerii, clienții și 
furnizorii sunt esențiale pentru noi. 

Respectăm angajamentele și promovăm 
transparența.

Evităm mita și avantajele ilegale, acționând cu 
integritate în fiecare interacțiune. Legile anti-
corupție sunt fundamentale.
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Aceste principii ne ghidează în fiecare acțiune, asigurându-ne că toate interacțiunile 
sunt aliniate cu valorile noastre etice și cu angajamentul nostru față de integritate și 
responsabilitate. 
 
Prin CARTA ETICII a AEROTEH S.A., societatea noastră își reafirmă angajamentul 
față de valori precum integritatea, respectul și responsabilitatea socială. Cu fiecare 
decizie și acțiune, consolidăm cultura etică și ne îndreptăm spre un viitor de succes și 
responsabilitate. 
 

Bucureşti, 26.01.2024 
 
 

  

Toleranța zero față de fraudă este fundamentul pe 
care construim încrederea și integritatea în afaceri.

Ignorarea riscului spălării banilor subminează 
integritatea legală a oricărei companii.

Trebuie să protejăm informațiile confidențiale ale 
companiei și ale clienților noștri. 

Respectăm autoritatea conducerii și 
promovăm comunicarea constructivă. 

Participăm la îmbunătățirea 
organizației.

Comunicăm deschis și respectăm 
normele în fiecare interacțiune.
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